

Добірка з 4 незамінних гаджетів, які стануть у пригоді в дорозі від OSRAM

дата публікації: 2025.07.15



Літні мандрівки — це про нові маршрути, захопливі краєвиди й відчуття свободи. Але справжня насолода від дороги з'являється тоді, коли можна не турбуватися про несподіванки. Щоб не зіпсувати відпустку через банальні технічні дрібниці, варто підготуватися заздалегідь. Ось кілька корисних гаджетів, які допоможуть зберегти гарний настрій у дорозі.

1. Контроль шин - контроль безпеки

Спека може впливати не лише на самопочуття, а й на стан авто. Через високі температури тиск у шинах може падати швидше, ніж зазвичай. Наслідки - гірша керованість, швидкий знос гуми та більший розхід пального. Тому перевірка шин - не дрібниця, а елементарна безпека.

Що стане в пригоді: невеликий автоматичний компресор із цифровим екраном - наприклад, [OSRAM TYREinflate 4000](#). Працює автономно, зручно брати у відпустку, можна підкачати шини чи надути м'яч прямо на природі.

2. Коли авто мовчить — бустер допоможе

Виїзд із кемпінгу, стоянка після музики на природі чи просто нещасливий збіг обставин - і авто не заводиться. Бустер - справжній рятівник. [BATTERYjumpstart 1000TI](#) - універсальний пристрій для запуску двигуна з вбудованим компресором і LED-ліхтарем. Він заведе машину, підкачає шини, зарядить телефон і підсвітить темну дорогу.

3. Світло, яке завжди поруч

Поміняти колесо чи заглянути під капот у темряві? Навіть банальна перевірка рівня масла вночі може стати проблемою без належного освітлення. Карманний ліхтар - добре, а вільні руки - ще краще.

Що варто взяти з собою: налобний ліхтар із широким кутом освітлення, наприклад [LEDinspect HEADTORCH 250](#). А для аварійних ситуацій стане в пригоді [LEDguardian Saver Light](#) - освітлює темні ділянки під час огляду авто, легко кріпиться до кузова за допомогою магнітів, а в екстреній ситуації подає світловий сигнал або допоможе розбити скло та перерізати ремінь безпеки.

Літо - час спонтанних рішень, нових маршрутів і свободи на колесах. Але навіть найлегша подорож вимагає ретельної підготовки. Практичні й надійні аксесуари - від компресора до аварійного освітлення - подарують відчуття впевненості в дорозі та позбавлять зайвих хвилювань. А це означає, що ви зможете зосередитися на головному - насолоді від подорожі.

OSRAM, як експерт із понад столітнім досвідом, пропонує широкий вибір рішень, що стануть частиною вашої комфортної, продуманої та по-справжньому приємної подорожі.

Готові до дороги?

Джерело: